
                                     AÇILAR 

1)   Bütünler  açıdan biri diğerinin 4 katına eşit olduğuna göre büyük açıyı bulunuz 

 

 

2) Komşu b ütünler açılardan biri diğerinden 20o daha küçük olduğuna göre küçük açıyı bulunuz. 

 

 

 

3) Tümler iki açıdan biri diğerinin 2 katı olduğuna göre küçükaçıyı bulunuz. 

 

 

 

4) Komşu tümler iki açıdan biri diğerinin 6 katından  20o fazla olduğuna göre büyük açıyı bulunuz. 

 

 

5) Toplamları 125o olan iki açıdan biri diğerinin 3 katından 15o eksik ise açıları bulunuz. 

 

 

6) Biri diğerinin 5 katı olan iki açının farkı 96o ise toplamları kaç derecedir? 

 

 

7) Tümleyenin bütünleyeni  150o olan açıyı bulunuz. 

 

 

8) Toplamları 95o olan iki açıdan biri diğerinin 
 

 
 ‘ü ise bu açıların farkını bulunuz. 

 

 

9) Bir diğerinin 
 

 
 ‘si olan İki açının farkı 78o dir.Küçük olan açıyı bulunuz. 

 

 

 



10) Bir dik ,bir doğru,bir tam  ve bir geniş açının toplamı 745o ise geniş açıyı bulunuz. 

 

 

11) Toplamları bir dik açı oluşturan 3 açıdan her biri diğerinden 6o fazladır. Her birinin ölçüsünü bulunuz. 

 

 

 

12)                                                                               13)                                                            14) 

                             65o                                                                                                                              ?                        

                                                      ? 

 

 

 

 

 

     15)                                                                            16)                                                                            17)                         

 

 

 

 

 

 

18)                                                                   19)                                                                               20)                               .A  

                A         B                                                                .D                     .E                                                                  1550 

                                   C                                                                                                                                           .B           500             C 

O  •            ?     D                                 A.       440      .B              .C                                                     .D 

[OB ışını AOC nın,[OC ışını                    s(ABD)=44o ve [BD DBC ‘nın açıortayı  

BOD nın açıortayı ise                                 ise s(DBE)=?                                                    S(BOA)=155o ve s(BOD)=50odir. 

S(COD) =?                                                                                                                    [OC   AOD ‘nın açıortayı ise 

                                                                                                                                                              S(BOC)=?     
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